

**Вниманию работодателей и работников предприятий (организаций),
расположенных на территории Петушинского района!**

На территории Владимирской области отмечается повышение уровня производственного травматизма. В 2015 году на производстве погибло 27 работников, тяжелые травмы получили 43 человека. Основной причиной производственного травматизма является неудовлетворительная организация производства работ, а также: нарушение правил дорожного движения, нарушение технологического процесса, неудовлетворительное содержание и недостатки в организации рабочих мест, неприменение работником средств индивидуальной защиты.

С целью предупреждения производственного травматизма администрация Петушинского района просит:

- работодателей - обратить внимание на условия труда работников своих предприятий и на недопущение случаев гибели и травматизма;

- работников – сообщать в администрацию района по телефонам: 8 (49 243) 2 28 23, 8 (49243) 2 22 09 о случаях неудовлетворительной организации рабочих мест, которые могут привести к травматизму.